27 / 5 1. Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones:

,\~@¥»7>

/ ( 2 F3y

?w |\'ﬂam;9 cAY3 Lf?y; '5%,7,_‘

o(2) =det (A - AI)

H!EJ{/I’—)\IOOZJ#<2—/\ 2\ =

— 5 3_)

=

1
vy
Vo
W

A=5 thHho_4e

g oy \a)gz;i




Qoro AlKAZ 1\3 36077 ey LJFJ@MS?J}ZAU(’_

4 Ppe }/ﬁ},(z(m COP AT :(bl j,):b

2)

En JL7 coordenids - ){L il R +0/.Vr = Yy

Ac;\/ S may ?Pn({”o VESD]V?V;

)% = 4u
Loz
J
; A
L'z e (AR )t
) ac )
|o[/bf) = ‘-’119 J"é, 1‘,]
wleyz gt ot Ll l)a, e
Up

e

p e e ol s ]

L”

’ Jco/ﬂ‘/ Un’\/[’mn> = fl/\él rlnl/ Corn ,\/(‘6) e ~ /ﬁj’?

/ ‘C)\ S/lﬁ)
7/(6):/4“ ) , A (%)x / ) —

Cnrres 7 g 1<l/

= Dy

Y= T X e Wé) :)/[{;)J

DG C,742, 2 S,;\Z(’maf 7R | =2 n2briz f

ts |2 m2rir Coous colunass o les vecGore




‘ 8 Cm/fho La? ”97%75 Ve(,%oV?§ &’praf,'pj 35

vi & Kev (A 17 |

\g ¢ Ifa 7R S‘,\A()ﬂﬂﬂ}
" )

KGY (/]'1) f%()m')é ﬁzz : (ﬂr’ﬁ ()(\,,) —/‘[019>7

1 O A W A W
A\ ) U e )
| \—Q
YUl Rm oS
| X 7 =0 ()
\
| 2Xs27-0 () ()= = ()
X =720 -'D@

Kee(A-3) =4 () s x=4¢

Por QJ(’”\Q\O Un  vesor Progio \D,os;,/o‘a 05 (1.1)2\/1,

va . (A1) (%) - /o)
77 L o)

[ﬂél ~1\/X\:/9\ . )—;x—j =D

\ -3 —1/{1/ Lo} 2 X - = p

=2 X—7=, —0 L = -2\
' | S ————

\<€v(4’lﬂ;> :f(»m) -' \/:—ély}




Un o515 Yo piepls B Vg = (%)

[):/“] ”\ S P:(\\M"\fiﬁf/li Z\
Lo 2] \ > 1)

%(Q’?W’c):(i 1\/447936\)

> 2\

NP

Pey | JCO‘nJCa X [t)= (449 €ng +4a5, € *

oyt %)
9\’149?“ tnSop

|
|
|
|

Canocef"‘;} L —
b

X4 = 4'(0 /f’r\T? —~ [:,5{/)_7 §3lP AF ey |U3y
(/7 Z DMy FaS2 da) _é:o
) 1=y, ¥4, (4)
ﬁl 1 = -2Mo 15 (&)

(- (5) v - 2UYs "DL?%:’ \

——




C
=

Xe

X (€)

= —T
=—y
zZ =z

r
y/

(f)

Xo

T/-E,)—_'
2 (&) =

e

< -

:J(,,P

X le)

o

~ (—C):\(/r\ 1\0_-6

/

t

\

7[{:):6,5

/

_T>
_/ a
/\ 'y
pa
s

7

=




{’I=-y
y=
3—)4) (6[{)1 [5(({')\—{{‘{'/.» S §O|VC1_0: o|@ ) X = -~
',
\//(k)? X (€)
/
X ° Jr-gl scke Sy (x8+fa) = O

7

% - s 7
(XZJ—i) - A XX 424

:AEXX/ 7 _(/]
\D

= 2[-xy Fyx

- O

L)




—» > ([¢)z=2. 84




5. Sea A una matriz 2 x 2, con valores propios reales A y u diferentes. Supongamos que (0, 1)
v (—1,1) sou vectores propios asociados a los valores propios A v i respectivaiente.
Esquematizar el diagrama de fase para los siguientes casos:
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(a) 0<A<p — € <€ (b) 0<p<A

(d) A<0<p

() p<0<A

(¢) A<pu<0
(f) 0=Ap>0
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